Памятка 
о дополнительных мерах безопасности, 
в том числе при участии в праздничных мероприятиях

Приближаются майские праздники – Праздник Весны и труда и День Победы! По традиции в праздничных мероприятиях принимает участие большое количество людей. Участвуя в торжествах, необходимо помнить и соблюдать ряд правил, которые помогут вам избежать опасных ситуаций и сократить их риск.
Администрацией городского округа Красноуфимск во взаимодействии с органами безопасности, правоохранительными органами и иными обеспечивающими общественную безопасность подразделениями и ведомствами, проводятся мероприятия по обеспечению безопасности жителей.
Места проведения праздничных мероприятий будут обследованы с использованием служебных животных и взяты под охрану. Максимально будут использоваться ограждения, рамочные и ручные металлодетекторы.
Городские власти предупреждают всех о необходимости соблюдения мер антитеррористической безопасности. При обнаружении подозрительного предмета (сумки, ящика, коробки и т.д.) или взрывного устройства ни в коем случае не прикасайтесь к нему (не заливайте жидкостями, не засыпайте грунтом, не накрывайте, исключите звуковое, световое, тепловое или механическое воздействие) и как можно скорее известите правоохранительные органы о месте его нахождения. До приезда специалистов предупредите прохожих о возможной опасности, по возможности огородите место и отойдите на безопасное расстояние (100 метров).
Вблизи запрещается пользоваться средствами радиосвязи, мобильными телефонами, так как они могут спровоцировать взрыв. Если такую находку вы обнаружили в транспорте, незамедлительно сообщите кондуктору или водителю.
Следите за окружением. Если кто-то вызывает у вас подозрение — сообщите об этом людям в погонах или охране мероприятия. Также эксперты в области безопасности советуют не доверять стереотипам. Террористом может быть любой человек, вне зависимости от пола, возраста, национальности, стиля одежды. Обращайте внимание на транспорт, припаркованный вблизи объекта, где проводятся массовые мероприятия, с нечеткими или нестандартными, отсутствующими или замазанными грязью номерными знаками. О всех подозрениях сразу же информируйте службу безопасности или ближайший наряд полиции.
Напоминаем о запрете применения гражданами пиротехнических изделий во время проведения митингов, демонстраций и шествий.
И самое главное - знайте, куда можно позвонить в случае опасности. Может случиться так, что Ваш телефон окажется единственным средством связи с внешним миром. 

Номера экстренных служб:
112 - в России этот номер является единым номером вызова служб экстренного реагирования. Он доступен бесплатно как со стационарных, так и мобильных телефонов, в том числе и с общественных телефонов-автоматов. При этом 112 не заменяет существующие номера служб экстренного реагирования, вы также можете звонить по номерам 01, 02, 03, 04. 

(343) 358-37-51 - телефон доверия УФСБ России по Свердловской области. 
(343) 358-71-61, (343) 358-70-71 - телефоны доверия ГУ МВД России по Свердловской области.
(343) 262-99-99 — телефон доверия ГУ МЧС РФ по Свердловской области.

